

微致敬

狂风中“蓝朋友”救起被刮倒市民

@新华社
(新华社法人微博)

受今年第4号台风“泰利”影响，广东普降大雨。近日，广东阳江消防救援人员在清理树木归队途中，遇一市民骑摩托车被风刮倒。消防救援人员立即下车协助市民将摩托车扶起，并推离路面至安全地带。



微关注

陕西一法院在火车站大厅开庭
法院:具有宣传意义@大河报豫视频
(大河报豫直播官方微博)

7月18日，陕西汉中。乘客偶遇法院在火车站开庭，现场有法官、法警和犯罪嫌疑人等，还拉起了警戒线。安康铁路运输法院工作人员表示，当天院里有法官开庭，涉及车站职工电信诈骗案件，所以将法庭搬到了车站。法院也会在学校、乡村等地开展巡回法庭，具有宣传意义。



微世相

无耻!
夫妻用1岁孩子当掩护盗窃超市20次@新法治报
(新法治报官方微博)

近日，北京。刘某夫妇利用1岁孩子当掩护，一个月盗窃同一家超市20余次。因为盗窃的东西太多，用不完，刘某夫妇还开了网店，低价售卖赃物。目前，刘某夫妇已被警方刑事拘留。

女子烧断扎带顺走玩具娃娃

@辽沈晚报
(《辽沈晚报》官方微博)

日前，甘肃合作的一家玩具娃娃店内，店家发现娃娃墙上有娃娃丢失，调取监控发现，是两名女子用打火机烧断扎带顺走了娃娃。店家胡女士称，先不说娃娃墙精心制作不易，整面墙都是易燃品，这样做实在太危险，希望这两名女子能来店里道歉。



微警事

汪汪又立功！缉毒犬奶粉罐内精准识毒

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日，云南普洱边境管理支队对外通报称，该支队勐啊边境派出所缉毒犬“阿Q”协助移民管理警察破获一起奶粉罐藏毒案，缴获冰毒7.2公斤，抓获犯罪嫌疑人2名。目前，该案已移送起诉。

微点赞

路人手机被抢，外卖小哥狂追百米拦截

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日，内蒙古，两女子骑车抢走路人手机，一外卖小哥发现后立即骑车追赶。在骑行数百米后，小哥拽下后座女子，接着拦截下另一个骑车的人。追赶过程中，小哥电动车受损，外卖订单由其他同事接力派送。随后，警察将两女子带走。

近日内蒙古
两女子骑车抢走路人手机
外卖小哥追赶二人并成功拦截

献血165次的小哥说目标是300次

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

截至目前，宁夏银川37岁的快递小哥张立博坚持献血13年，累计捐献全血、成分血共65000毫升。得知当地有人献血超300次后，已献血165次的他将这一数字当成未来目标，“我觉得我是一个‘血液包裹’，只要有人需要，我一直都在。”



在张立博看来自己就是一个“血液包裹”

微视野

小伙脚踩平衡车实现晒谷自动化

@渭南日报社
(渭南日报社官方微博)

近日，广西一小伙脚踩平衡车，在晾晒谷子的操场上穿梭，“段位”升级、“效率”翻倍，实现晒谷“自动化”。网友：“高科技”都是懒人发明的吧？

